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https://dl.doubtnut.com/l/_3sxqXwRliJtO
https://dl.doubtnut.com/l/_sg9Pi3gSVFBE

O dfd &

10. fFAgfeifad 31adher AHIHBRUN Bl &l hifSTu-
dy

%:

(1+y) + (z—€e™ " (" —1)zy) 0

O A &

YTaetl 12 9 YIS G

1. fFafafad raea IHaol B! g Hifae :



https://dl.doubtnut.com/l/_sg9Pi3gSVFBE
https://dl.doubtnut.com/l/_XWOEGAl1F2mG
https://dl.doubtnut.com/l/_VVkOBsvRGHxR

o
It
| @ dlisal

$HIf30
[ Pl B
IHIBIOT Bl

dHmel

fAgfefeaa

2.

y
a:—y(eaz —e )
dy _.
. oH
IR
difsar
>

Hifav:
[ Pl B
IHIBIOT Bl

Hapeld

fAafafad

3.

dy

y2 sec .
ytanr =
dz

o
IWR
difsd
©



https://dl.doubtnut.com/l/_VVkOBsvRGHxR
https://dl.doubtnut.com/l/_tLaihC4cSikk
https://dl.doubtnut.com/l/_UAzBMhWZHFCM

4. Fgfeaifad rawe IHIHBRUN &I o HIIU

tan x cos yd—y + siny + e52% = (.
x

O drd &

5. fAgafefad 3ade THIBIUN &l & DT

dy .
— 4+ zsin2y ==
dx

3 cos?y

Oaﬁ%ﬁ’rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_dmt9pzIeJB3c
https://dl.doubtnut.com/l/_xH0onLc2RlSM

6. AgfeIRad 3ramet THIBUN BI g PIfaTT ;

dy y (0 2
7 1+ — 20
T T o8y = — (logy)

dy 1
2 _
(1+x)dac 22y = 1+ 22’

r=1,y= 0% &g

Oaﬂ%ﬁ’rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_bYl0lCps1jGn
https://dl.doubtnut.com/l/_Jc6UHHNpUCcv

d
1 (2% + 1)% = 1 %18 &

Ay=cot lz+C
B.y=tan 'z + C
Cy=sin 'z +C

D.y=cos ‘z+C

Answer:

Ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_FAsSp9YYKU0Q

By +a’=—e*+C
Cy— a2 3¢ +C
2 1 3x
D.y — 2" = —e** +C
3
Answer:
O S s

3. '@ITﬂW— + cosztany = O BIEA & -


https://dl.doubtnut.com/l/_yMT83BVkRRg0
https://dl.doubtnut.com/l/_cUMF9j1udizu

A.logsiny + sinz + C

B.logsinx siny = C

C.siny + logsinz + C

D.sinz siny + C

Answer:
O dfa &

d T —x
gl =Y T e


https://dl.doubtnut.com/l/_cUMF9j1udizu
https://dl.doubtnut.com/l/_ltBVtgmekXWi

B.y =log(e” —e 7)) +C
C.y=log(e*+1)+C

D.y = log(l — e_x) +C

Answer:

O da &

5,qrﬁw@m+yj_y — 1PIgAe-
XI

Aey =e* +C

B.ey =e " +C


https://dl.doubtnut.com/l/_ltBVtgmekXWi
https://dl.doubtnut.com/l/_5czTQmtDpH7G

Ce 9y9=e4+C

D.e ¥y =¢€"4+C

Answer:

O A &

d 1
G.Wwd—yqt—#—y:OWEH%-
L Yy

1
Az + Elog(l—ky) + C
1 2
B.w+§10g(1+y ) =C

C.xz+log(l+y) =C


https://dl.doubtnut.com/l/_5czTQmtDpH7G
https://dl.doubtnut.com/l/_YB00S35IvpQ6

D.x + log(l + y2) =C

Answer:

O @ s

d
7. g0 d—y = cos%;ﬁ%?f%-
T

Az +tany=C
B.tany =z + C
C.siny+x =C

D.siny —x =C


https://dl.doubtnut.com/l/_YB00S35IvpQ6
https://dl.doubtnut.com/l/_gsO4cn3Y1vHi

Answer:

O @ s

dx
73
A.e“’—i—ey:?—l—C
3
B.e_x—|-ey—|—%:C

Ce *+e Y= %—I—C’

D.e“’—l—e_y—l—w—zC

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_gsO4cn3Y1vHi
https://dl.doubtnut.com/l/_vInXVOdAwf1n

2
Q.W?nﬂwﬁ + J_ AfAgda feod
dx x2

T

yfaReg gr1 Ifae gfteor § ufvafdd greft 2

0

Answer:

Oaﬁ@,ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_vInXVOdAwf1n
https://dl.doubtnut.com/l/_yISzeAq1hV6V

d : :
10.3qawmﬂwd—y +ozy=e Sy BT
xI

fop UfcRATIT ERT 319dhal THIBIUT H giafdd gl -

Answer:

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_yISzeAq1hV6V
https://dl.doubtnut.com/l/_N5ujrmPBM3FJ

1. WWW—+2x_e3x$erq$éﬁ

dx

1A HIfSV |

O A w &

d

12.3qawmﬂwd—y
xIr

+ ytanx = sinxz I



https://dl.doubtnut.com/l/_R3HM6jJEk2xT
https://dl.doubtnut.com/l/_MEjj9HKVzViH

dy

— =1 fpg ®y
dx

14. 37dhcl THIBRUT cos(z + y)

HIg?

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_1dsRlkT91KfM
https://dl.doubtnut.com/l/_B1b7t9QAI0ob

d
15. 3yaepe] THiaRUT —2 — ytanz = e’ secz fhd

dx
FT B g ?
O dfa Tw &
d
6. ada WHERT —2 — oty
dz 3z + 2y +1
ATYh gl ST hifalv |
O 3w 2@

d
7. 22— g{log(g) + 1}
dx T T



https://dl.doubtnut.com/l/_TqRgVNNvtQoi
https://dl.doubtnut.com/l/_q4NNpwPhyLQ0
https://dl.doubtnut.com/l/_IQ1a9rqmrtzo

| @ dIfsA 3T 9

d
18.:c—y =y + 2\/y2 — g
dx

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

d
20. d—y + zsin2y = x° cos®y

T

[ nm_u


https://dl.doubtnut.com/l/_IQ1a9rqmrtzo
https://dl.doubtnut.com/l/_RElPip3skb3C
https://dl.doubtnut.com/l/_6UstXXulwZM8
https://dl.doubtnut.com/l/_zm0EKh3AQIfQ

| @ dlisdl 3tiv qd

Practice Questions

1. 37dBd YHIHIUT

d? dy\>
d—g +5x(d—z) — 6y = logx
x

&l Pife Ud °Td feifu |

Oaﬂ@xﬂmaﬁ

2. el YHIBIUT

dy \* dy \
(%) —4(%) + 7y = sinx


https://dl.doubtnut.com/l/_zm0EKh3AQIfQ
https://dl.doubtnut.com/l/_wTtspDomvha0
https://dl.doubtnut.com/l/_65gou7XIIw06

bl Pife Ud °Td feifu |

O S &
4 3
3. 3{ddbel JHIBIUT d—Z—sin(d—g) =0 &
dx dx
ife Ud a1d ffeu |
O @R
4.Wﬂtﬂw$%—y:2x2mmw
T fAfT |

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_65gou7XIIw06
https://dl.doubtnut.com/l/_Fr55wHrSE8id
https://dl.doubtnut.com/l/_8hCX0UWL9eAL

6.dh y = ma DI 3ddel JHIBIUT SITd PIfoTv
|

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_8hCX0UWL9eAL
https://dl.doubtnut.com/l/_qpw9GoSPyznS
https://dl.doubtnut.com/l/_WhVH8ZljZELC

7.9 y = mx + c Bl Addhel JHIBIUT SITd BTV |

O @ s

8. 39 gl & 3ddbel JHIBRT SiTd DT 5P Bg
X-3181 R & AYT 37D M a & |

O ra &

9.T% y? = 4dax Bl AqHA JHIBRUT T IV |

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_D4QPUEuQ6wNR
https://dl.doubtnut.com/l/_Q1tlxPCumQXh
https://dl.doubtnut.com/l/_Iolt1VY8d2IZ

10.d%h y = asinz + bcos ¢ + x sinx Bl 3ddbcl

THIBRT ST BifTU |

O @ s

d
11, 3reel FHfigRor =2 — gﬁ%ﬁ%ﬂﬁﬁﬁfﬂ

dx T

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_Iolt1VY8d2IZ
https://dl.doubtnut.com/l/_y5s8e0ndCGuJ
https://dl.doubtnut.com/l/_F15G9yZDChFo

13. 3[dhd FHIBIUT

I el SITd DIfaTT |

dx

_|_
V1 —z2

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_cLOxnIsiYO4b
https://dl.doubtnut.com/l/_IwFlfuPFbRLZ

14. 3a%d IR sec® xdx + sec? ydy = 0 I

&1 SiTd HIfSU |

O @ s

d
15. 37dBc] JHIBIU] d—y — sinx Pl g Sild LAIELY
T

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_ZHtaJKbXnoSe
https://dl.doubtnut.com/l/_M7gQvxlb9FHf

16. 9% y = az’ + bz &I FARMAT T aTAT aHA

HIBRT ST BiIfaTv |

O @ s

d
17. 37dbcl FHIBRUT dy:y

S|

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_qO7w0eAxGHM6
https://dl.doubtnut.com/l/_NTFCE9ixxlHw

d 2 2

18. 3ddbd HIBIUT J_J T BT & SId
dz 2zy

$IfSI |

Od’rl?,?irmaﬁ

_1$

19. 3{ahel FHIEHRT (1_|_w2)j_z+y:etan

1 Bl STId hIfaiv |

O dd &

Last Year S Board Questions



https://dl.doubtnut.com/l/_WK1Lkfk4yzWL
https://dl.doubtnut.com/l/_0UFKiwMTgtS9
https://dl.doubtnut.com/l/_dyf1IB0QHx86

1. 3790 aftewor -2 _ Y 0 &1 AP & SITd
XI

d
2. 3aHA GHIBIT 2my—|—y2—2a}2d—i =0 &

&l DI |

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

Idbal P2 p eenay|

3
dy 0

d——l—ycotm = 2x + x° cot x Pl &l HITSIT |
T


https://dl.doubtnut.com/l/_dyf1IB0QHx86
https://dl.doubtnut.com/l/_Yy0w0IIoszxp
https://dl.doubtnut.com/l/_R7dMA2CbKiU9

O dfd &

4., 39bc FHIBIUT Pl & HIfoIU -

LW dy

T— =T — Yy—

4 dz ydm
Oaﬁﬁﬁrmaﬁ

5. fgcita Trqefer # U gl & Pl Pl Hddbel FHIBIUT
ST HIfoTe 311 FAgeras 318l &l wef avd & |

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_R7dMA2CbKiU9
https://dl.doubtnut.com/l/_676Tl6tAeTtS
https://dl.doubtnut.com/l/_mSBrf9IX5FNq
https://dl.doubtnut.com/l/_4TIQ3ivBVyce

d
6. 3GFA TR —2 —
d 1+ z2

ATYh &1 S11d TV |

Oaﬁ%ﬁrwaﬁ

7. 3/abet FHIEROT (22 + y°)dw — 2zydy = 0 &

gl DI |

Oaﬁ%ﬁ’rmaﬁ

8. 3Iddhal R PG ongu) |

d
d—y + 2ycotx = 4xcosecx(x #0) HI U
T


https://dl.doubtnut.com/l/_4TIQ3ivBVyce
https://dl.doubtnut.com/l/_mOxiK2aIpcsY
https://dl.doubtnut.com/l/_lBDFOeOLh3A9

fafere &1 &id $ifse | e gam g fb y = 0 7w

10. 3(acbel FHBROT \/———I—y—e_2\/5 Al

AHTB T 0T SiTd HIfSU |

f _ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_lBDFOeOLh3A9
https://dl.doubtnut.com/l/_kFIQFVshULCJ
https://dl.doubtnut.com/l/_C5Ddx5HPwFTx

1. 3dhe HHIBROT
[wsin2(%)—y}dw+wdy20 dl 8l Slld

SISy, e gsax=18d@y = %

Oaﬁﬁﬁrma@f

d
12.WW%+y: 1(y # 1) &1 AP

&1 SiTd HIfU |

Oaﬁﬁu‘rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_C5Ddx5HPwFTx
https://dl.doubtnut.com/l/_d1r2WnZwRZEe
https://dl.doubtnut.com/l/_4bNzaMD6dJfS

13. 39Fd THIRU zdy = ydz + 1/2° + yide

I &cl STTd DIfSTT |

O S s

14. Hddbhed H BT
dy . 2

— +ycotz = 2x + z° cot z(z # 0) P fAfAE
T

gl STd BIfoTe, feaT g3 e fby = 0,5 z = %

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_rs5jHchlbPcT
https://dl.doubtnut.com/l/_O8vsE9UtU7QR

15. 3{gehcl HHIBT
az(l—l—y2)da: —y(l +:132)dy= 0 &1 fafely &«

STABISUfEsax=08dMy=18|

O @ s

16. 3¢ y = Pe® + Qe'® & dt gorfev f&

d?y dy
—2 _(a+b)—-=+aby=0
dm ( )d

Ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_wr5bVr0kxegG
https://dl.doubtnut.com/l/_76J57Aw1DfpH

d
17. 3facbel FHIAROT (1+w2)d—y+y:tan_1x
T

Bl gel IS |

O dfd &

Competition Corner

1. b ab y = f(z) fog (1, — 1) A BB STl

g aYl Adbd THIRU y(1 + zy)dz = zdy B

1)6'\’13'\7%

Wm%,a’rf( -5

A ——
s}


https://dl.doubtnut.com/l/_yzo6F1tyos9e
https://dl.doubtnut.com/l/_KXyuemhizNA1

C.
5 2
"5
Answer:
O S &
dy
z.aﬁaawwﬂw.xd—wzxewamga
xIr

zy = e"¢(z) + Ce el p() &-

Ax+1


https://dl.doubtnut.com/l/_KXyuemhizNA1
https://dl.doubtnut.com/l/_BlxYFximgnrd

B.x —1

Cl—=z

Answer:

O dfd &

d
3. yd—y+by2=acos:1:,0<:1:<1 Bl HH
x

gl &-

A.y* = 2a(2bsinz + cos ) + ce 2"


https://dl.doubtnut.com/l/_BlxYFximgnrd
https://dl.doubtnut.com/l/_OCuPyrqBLcPK

(4b2 T 1)3/2 — 2a(sinz + 2bcos z) + ce 2™

(4* + 1)y* = 2a(sinz + 2bcosz) + ce*”

2 2a

= 4b2+1(5inw+2bcosx)+ce—2b$

Answer:

O e 3w



https://dl.doubtnut.com/l/_OCuPyrqBLcPK

4 dy oy :
.wﬁ—y—w — 3 1 YHIBA VT &-

Answer:

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_vyXIs0H8Hd8j

5. 3Iddhal R PG onge) |

()]

PUl: &-

2
7(ﬂ) & Pife dAT g1d

dz?

A .3 ddT7

B.3 dT 2

C.7dadr3

D.2ddT3

Answer:

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_Gv6NSMVblklK

d
6. If MWH 3ddbel THIDBRT d—y+Py=Q G2
i
IHTeHer T (LF.) sinz 8 A P&
A. logsinz
B.cosx
C.tanx

D.cot

Answer:

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_Gv6NSMVblklK
https://dl.doubtnut.com/l/_9m5cP2OD0YyN
https://dl.doubtnut.com/l/_hh1isV1lKfen

7.9%1 y* = a(az + b) 3T&f a AAT b W Fdi®

g, & Pl Pl Uafld B dTell 3dbel AHIDBI &-

A. D¢ 1,9Td 1
B. If¢ 1, 9Td 3
C.hife 2,91d 3

D. ®if¢ 2, °97d 1

Answer:

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_hh1isV1lKfen

8. Ul Wacdl & 31ddbdl THIGNUl Pl Hife sid
B0 fSraeh) JHIAT 3781 x-378 Y 37 &

A2

B. 3

C.1

D. 270 & &I &l

Answer:

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_0QgvmutFrQse

(&) v

PIfe a1 g1d &-

Yld =3

B. Pif¢ =2

d

dx

)

d2

dz?

<


https://dl.doubtnut.com/l/_Xq7vVTlecz5f

D. ®ife =2

grd = IR 98

Answer:

O S &

d
10. 3T1dhd JHIBIUT d—y — e Y &L 22 Y B Ed
XI

B

A.e_y:2e“’—|—%—|—c

B.ey:2e_x—|—%—|—c


https://dl.doubtnut.com/l/_Xq7vVTlecz5f
https://dl.doubtnut.com/l/_5b0J0he5joyC

23
C.ey=2e”"—|—?—|—c
-3
D.e ¥ =2+ — +c

3
Answer:
O A &
dy
1. 3/dPhd W#Nw(w+y+®55:1 G
A & ¢

Ax+y+3=Ce

B.z +y+ 4+ ce”


https://dl.doubtnut.com/l/_5b0J0he5joyC
https://dl.doubtnut.com/l/_P6ZwQk5WbRCk

Cx+y+3=ce ?

Dx +y+4=ce?

Answer:
O @ s
Ly
12. 379 FHGT dr &1 & 2-



https://dl.doubtnut.com/l/_P6ZwQk5WbRCk
https://dl.doubtnut.com/l/_pY98B32rnVH3

D. sin_1<—) — 1022 + Cz

Answer:

O @ s

13. 37ache] AHIBRIT (2 + 2y3);l—z — &I & &

A.y3—|—cy::c
B.x +2y° =y +c

C.y3+cw:y

ry?
D. 5 +xy =cy


https://dl.doubtnut.com/l/_pY98B32rnVH3
https://dl.doubtnut.com/l/_4BeZim1MYXLA

Answer:

O drdisw @

14. 3796 IHIE zdy — ydr = y>dz BT IE

g &
A . XI
kA C —=zx
2y
B.x =
v C+zx



https://dl.doubtnut.com/l/_4BeZim1MYXLA
https://dl.doubtnut.com/l/_fFLlI4t6MK8a

Answer:

O @ s

15. & 775 341 '’ & At gl & 3rachel AHIBRUT Bl
PIfe &

A 4

B. 2

C.1

D.3


https://dl.doubtnut.com/l/_fFLlI4t6MK8a
https://dl.doubtnut.com/l/_tbpkBfhqU9QZ

Answer:

O @ s

16.9fCy = e “ cos 2z, dI FAH & T I AT 3adwd

AHIBIUT TP gl 2|
d*y  _dy
A— +2— +5y=20
dm2 d.’If
d? d
B. — +5—y +2y=20
dw2 dx
d? d
¢ 52 _9y—0
dw2 dx
d? d
D.2Y 4 2% 5,0

dz? dx


https://dl.doubtnut.com/l/_tbpkBfhqU9QZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Em6Cse5El9Ad

Answer:

O @ s

17. 3 T = acos®f,y = asin’#, dd
1+ (%)2 e-

A.tan6

B. tan® 6

C.sec’ 6

D. 1


https://dl.doubtnut.com/l/_Em6Cse5El9Ad
https://dl.doubtnut.com/l/_fyt5w3kRbKYc

Answer:

O @ s

18. 31dhcl THIBIUT

- + (3x2 tan 'y — :133) (1 + y2) =0

&I TR IUTi 8-


https://dl.doubtnut.com/l/_fyt5w3kRbKYc
https://dl.doubtnut.com/l/_5hT180o01zgg

Answer:

O @ s

d
19.3qawwﬂmxd—y + 2y = 2’ P& &
XL



https://dl.doubtnut.com/l/_5hT180o01zgg
https://dl.doubtnut.com/l/_GGjLg1rRYoOH

20. AT 3ddba THI®BI0T

d
(wlogw)% +y=2zxlogz, (x > 1) @ &

y(x) &, y(e) SRTeR &-

B.O
C.2

D. 2e

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_GGjLg1rRYoOH
https://dl.doubtnut.com/l/_mejWmQk5DFyf

21. AT foddl IHT t IR SHifdd @Ml Bl STHE

dp(t 1
wwﬁw%zip(t)—zoo GRT

faf3a &, afe p(0) = 100 &, & p(t) SRR &-

A. 600 — 500et/2
B. 400 — 300e ~%/2
C. 400 — 300e!/?

D. 300 — 200e /2

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_mejWmQk5DFyf
https://dl.doubtnut.com/l/_pc7bVbSSCg1v

O Sz @

22. 31dcie FHIEON H Y &l hife Ud 1d &iid

A 2,3
B.3,3
C.2,6

D.2, 4

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_pc7bVbSSCg1v
https://dl.doubtnut.com/l/_GrNkxku7iTs6

O dfa &

23. 39 g0 oo, S @R =41 5 5hIS & da
fARIDT Bg 3T y = 2 W A 8, Bl Adbet THIBRT

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_GrNkxku7iTs6
https://dl.doubtnut.com/l/_W1smCGuuLZeo

O A T &

Check Your Potentiality

1. 3[dhel YHIBRUT
5 1
ydx + x—g dy =20

RIGIR BT Y(1) = 18, AXxBAFE :

2 1/y
Ad—Z
J e
1 1/y
B.3— — 4+ &
y (&
1 1/y
c1t+—-- S



https://dl.doubtnut.com/l/_W1smCGuuLZeo
https://dl.doubtnut.com/l/_DMlITYjW1W1F

Answer: C

O @ s

2. 9b y = c1e” Pl [ARMUd R4 dlell 3iddba

I &:
A.y’=y2
B.y' =y'y


https://dl.doubtnut.com/l/_DMlITYjW1W1F
https://dl.doubtnut.com/l/_1Z6CueFBpA0M

Answer: d

Oaﬂ%ﬁrmaﬁ
d

3. ddhd HHIBIU y_z*+y &I &1, Sdfdp
dx T

y(1) = 1,8

Ay=logze +
B.y = logx + z?

C.y = xe


https://dl.doubtnut.com/l/_1Z6CueFBpA0M
https://dl.doubtnut.com/l/_1yYIEl42PHlM

D.y=xzlogx + x

Answer: d

O @ s

4. 37ddhc] THIBUT

T
cos zdy = y(sinx — y)dz,0 < z < Bl

BIEAG:

A.secr = (tanz + C)y

B.ysecx = tanx + C


https://dl.doubtnut.com/l/_1yYIEl42PHlM
https://dl.doubtnut.com/l/_mA6Ft68Z2vmW

C.ytanz = secx + C

D.tanz = (secz + C)y

Answer: a

O S &

5. 3Iddhd gt

dy z?>+y*+1
de 2ry

y(l) = 0FEA S :

A. U IfdRIed

B. Ud TRl


https://dl.doubtnut.com/l/_mA6Ft68Z2vmW
https://dl.doubtnut.com/l/_dTUO0VIjjKgJ

D. U g

Answer: a

O dfd &

6. 98 3adbd JHIRYT ol 8 Az® + By? = 1

¢, 5Tel A d2T B %9<8 31<R &, 8P

A fgdia wife den fgda grd garenm 3dod

Db GG oD |


https://dl.doubtnut.com/l/_dTUO0VIjjKgJ
https://dl.doubtnut.com/l/_dCD7pkXiRQsg

B. U ife deT fgdT a1d arell 31deedd WHIaul

C. TH HIfe dUT H °9T1d aTell 3Tdba] FHIBRU]

D. fgdiI Pife dem werd g1d aTell 3iddhd JHIBUT

Answer: d

O dfa &

7.y = €"(Acosz + Bsinz) Pl 31ddbcl THIBIUT

SITd DI |


https://dl.doubtnut.com/l/_dCD7pkXiRQsg
https://dl.doubtnut.com/l/_yuu0LU5Oodph
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https://dl.doubtnut.com/l/_5Piu6gxxoTiu

C.y=Ce¥/?

D.zy = Ce¥/*

Answer: C

O St &

d
Q.ﬂﬁw—y —
dz

BIEAE:

A. ylog( ) Cz

8|e 8|

B.mlog( ) = Cy

y(logy —

logz + 1), dl THiBRUT


https://dl.doubtnut.com/l/_5Piu6gxxoTiu
https://dl.doubtnut.com/l/_M9210uvUHd7S

C. log(%) =Cz
D. log(%) = Cy
Answer: c
O A &

10.dh y = Ae” + Be * H§ A YT B & faf9= A

P o0 31apet IHIBRUT & -
2
Y
A— — 2y =
dz?
d2
B Yy _ (7]
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dx
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D —Z+y=0
dx
Answer: b
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